

国际拳联规则作出重大改变：允许职业选手参加奥运会 甬产职业拳手无人“转身”冲奥

□记者 戴斌

北京时间昨天凌晨，国际拳联(AIBA)在瑞士洛桑召开的特别会议上通过了一项新规定：只要通过选拔赛，任何拳击选手都允许参加里约奥运会。

这意味着，过去不被允许参加奥运会的职业拳击手，将可以出现在奥运赛场上。宁波体工队前几年培养输送的选手中，有些人已经进入职业行列，他们是否可能“转身”回来重新冲击奥运？



▲葛雅琪是宁波重点培养的苗子。记者 胡龙召 摄

▶中国第四任“女拳王”程靖。

拳联投票允许职业拳手进奥运

69岁的吴经国已是第三次出任四年一届的国际拳联主席，他一直主张对国际拳联进行大胆的改革，最主要的是去“业余”化，使国际拳联的管辖权扩大到职业拳

击。他还坚持所有参加奥运会的拳击选手必须接受兴奋剂检测，遵守世界反兴奋剂机构的规定。“目前还很难预计有多少职业拳手会参加，但是肯定有些人会出现

在里约奥运会上。”吴经国说。

这项新规最直接的影响是，里约奥运会将开放23个名额，给原来打过职业拳击，即参加过WBC、WBA、WBO

乃至IBF等职业赛事的拳手，只要他们向所在国的协会报名，并得到所在国协会的认可和派遣，通过6月底在委内瑞拉进行的预选赛后，就可参加奥运会。

宁波走出的职业选手不“转身”

宁波体工队在拳击项目上培养输送了一大批名将，任灿灿、李金子和董程参加过伦敦奥运会。今年的里约奥运，目前代表武警前卫体协的任灿灿已在4月份的选拔赛上拿到入场券。李金子现在的身份是吉林体院的老师兼运动员，是否继续参加选拔赛尚未决定，而董程目前是浙江省拳击队的助理教

练，不会再去冲击奥运资格。其他从宁波走出去的优秀选手中，程靖是中国历史上第四任“女拳王”，她于2014年申请退役，如今是昆明市公安局轨道分局的一名女警。另一名女将徐春燕退役后，一边在北京体育大学读书，一边打职业比赛。昨天记者电话问她是否可能重新冲击奥运会，她表示：“太久没有在专业队一

起训练，不可能参加了。”她说当前自己最重要的任务还是学业，“论文答辩通过了，不过要到明年才毕业。现在专心把学校的课程完成，所以比赛也不多。”

记者从市拳击协会主席鲍雄伟处获悉，进入职业拳击的还有宁海走出来的小伙子王志敏。“王志敏上届全运会结束后就出去了，去年开

始在美国打职业比赛。”

伦敦奥运会前，王志敏在国际拳联世界拳王争霸赛上夺冠，当时国际拳联规定冠军选手可以参加伦敦奥运会，但是后来并没有被招入国家队出征。2015年9月，王志敏前往美国发展，和一家公司签了约，迄今为止参加了8场职业比赛，战绩全胜。从目前情况看，他重新冲击奥运的可能性也不大。

新规将颠覆业余训练体系

对于国际拳联这次推出的新规，鲍雄伟认为对拳击发展是有利的。“奥运会号称世界最高水平的盛会，让所有最高水平的选手参加，才会使金牌成色更足。”鲍雄伟说，“职业拳手进入奥运会，不仅能提高观赏性，对业余拳击水平的提高也将起到很大的推动作用。”

不过他也认为，拳击新规将“颠覆目前国内的业余训练体系”。“这个规则出

来，国内的整个拳击训练体系肯定要发生翻天覆地的变化。以后大家要面对职业拳击的冲击，必须迎头去适应，否则就要落后就要被淘汰。”

鲍雄伟说，“包括我们的体校、中小学业余训练，体工队，再往上到省队、国家队，理念都需要改变。”具体到对宁波选手的影响，他认为更主要体现在后备人才身上。

拳击项目现在是以“省队市办”的方式训练，也就是

宁波队代表省队。目前最被看好的选手是1996年出生的葛雅琪，她前年省运会之后进省队，去年以爆发式的成绩崭露头角——青运会预选赛获得第三名，决赛获得亚军；年底第一次参加全国成年组赛事，又夺得全国冠军赛冠军。“葛雅琪是重点培养的苗子，今年里约赶不上，目标是下届。”鲍雄伟称，葛雅琪的打法跟职业选手相近，擅长近身战。

“对宁波的拳击训练来说，对新规适应会比较快。因为前些年宁波举办拳击世锦赛时，吴经国先生莅临现场，我们听到过他的理念，所以对这种改变是有所思想准备的。最近几年，宁波拳协举办海峡两岸精英赛等比赛的时候，都是采用不戴头盔的规则。当然归根到底，基层训练也无非就是打好身体素质和技术能力的基础，只要教练有足够的创新和适应能力，就不会落后。”鲍雄伟说。

NBA总决赛今日开战 骑士状态佳 勇士决心大

今天，NBA总决赛即将开战。与去年一样，勇士队和骑士队再度在总决赛狭路相逢。双方的总决赛首场比赛北京时间今天上午9点在勇士主场甲骨文球馆进行。勇士想蝉联冠军，骑士想报仇雪耻。二士相争，谁能胜？

去年的总决赛，骑士在2比1领先的情况下被翻盘，最终以2比4败北。当时詹姆斯孤军奋战，另外两大巨头乐福与欧文双双受伤。而本赛季，骑士全队上下状态甚佳。

骑士全队对今年的决战十分重视，上下均表示绝不会重蹈覆辙。“我们水平提升了许多，我们要努力证明自己。”作为球队的另一核心，欧文说，“我已经准备好和兄弟们一同上场奋战了，为了胜利，我愿意付出任何代价。”

赢得西部冠军后，勇士队大将库里在第一时间表达出对卫冕冠军的渴望，“我们从来没有失去信心，如果再度夺冠，那将是一个了不起的成就。”

不久前，勇士主帅科尔收获了年度最佳教练的殊荣。到了季后赛，尤其面对西部决赛1比3落后雷霆的险境，科尔依旧临危不乱。面对即将进行的总决赛，科尔说：“我觉得我们的实力在骑士队之上。”

作为总决赛的老对手，勇士和骑士彼此之间没有太多秘密可言，更多是看临场发挥。在ESPN最新一期的球队实力指数上，勇士赢得总冠军的概率是骑士的3倍。根据数据分析，勇士击败骑士获得总冠军的概率高达75%。

陈嘉堃

总决赛赛程表

(北京时间，主队在前)

6月3日	周五	09:00	勇士vs骑士
6月6日	周一	08:00	勇士vs骑士
6月9日	周四	09:00	骑士vs勇士
6月11日	周六	09:00	骑士vs勇士
6月14日	周二	09:00	勇士vs骑士
6月17日	周五	09:00	骑士vs勇士
6月20日	周一	08:00	勇士vs骑士

体彩开奖公告

20选5第16147期：

08 12 14 16 19

排列5第16147期：

9 7 6 4 3

(如与公证开奖结果不符，以后者为准)

看男科 到欧亚
立足宁波16年



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM